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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a solicitat conducerilor structurilor operative din 
minister dimensionarea corespunzătoare a dispozitivelor  care vor asigura măsurile de ordine şi siguranţă publică 
în această perioadă, astfel încât cetăţenii să îşi poată petrece Sărbătorile de Iarnă în linişte şi în siguranţă.  
 
De asemenea, ministrul Cristian David a subliniat necesitatea asigurării unui trafic fluent în punctele de trecere a 
frontierei, pentru ca românii stabiliţi în străinătate care doresc să îşi petreacă sărbătorile în ţară să nu întâmpine 
aglomerări nici pe sensul de intrare, dar nici la ieşire din România, după încheierea acestei perioade.  
 
În acest sens, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a întocmit un plan de măsuri  pentru asigurarea climatului 
de ordine şi siguranţă publică în perioada Sărbătorilor de Iarnă. 
 
Având în vedere faptul că în luna decembrie au loc o multitudine de manifestări publice la care participă un număr 
important de persoane, estimându-se aglomerări în majoritatea localităţilor urbane şi în staţiunile montane, precum şi o 
creştere a valorilor de trafic pe majoritatea căilor rutiere şi de cale ferată, structurile MIRA îşi vor adapta misiunile şi 
acţiunile specifice pentru gestionarea eficientă a ordinii şi siguranţei civice pe traseele şi în zonele de 
responsabilitate. 
 
Astfel, vor fi suplimentate dispozitivele în zona staţiunilor, a locurilor de agrement şi a lăcaşelor de cult pentru 
prevenirea sau aplanarea oricăror stări conflictuale, pentru descurajarea elementelor infractionale şi pentru asigurarea 
ordinii publice.  
Locurile unde se organizează focuri de artificii vor beneficia de supraveghere calificată pentru respectarea prevederilor 
legale în domeniu şi pentru evitarea incendiilor sau a altor pericole.  
De asemenea, se va asigura continuitatea dispozitivului rutier pe principalele drumuri naţionale, în punctele de risc 
ridicat de accidente şi la orele cu trafic intens, în vederea fluidizării circulaţiei şi a prevenirii evenimentelor rutiere. La 
nivelul frontierei, se vor lua masuri specifice pentru menţinerea climatului de normalitate şi pentru a fluidiza fluxul de 
persoane şi autovehicole în punctele de intrare/ieşire din ţară. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a avut astăzi, 21 decembrie a.c., o şedinţă de lucru cu şefii 
Inspectoratului General al Poliţiei Române şi Poliţiei Capitalei, precum şi cu cei ai Poliţiei Rutiere, în cadrul căreia au 
fost discutate măsurile ce urmează a fi întreprinse pentru fluidizarea traficului în perioada următoare. 
 
Ministrul Cristian David a solicitat adaptarea planurilor de măsuri pentru perioada imediat următoare (21-24 decembrie) 
pentru Bucureşti şi pentru judeţul Ilfov, în ceea ce priveşte şoseaua de centură, în sensul asigurării dispozitivelor de 
poliţie rutieră în traseu, în funcţie de valorile de trafic estimate a fi înregistrate. 
 
Astfel, în ceea ce priveşte Capitala, astăzi după-amiază, vor fi asigurate suplimentar, prin prezenţa în stradă a agenţilor 
de poliţie, alte 50 de intersecţii cu risc major de blocare.  
 
Totodată, începând de mâine 40 de agenţi de poliţie rutieră care au definitivat astăzi stagiul de pregătire la Centrul de 
Formare şi Perfecţionare a Pregătirii  Agenţilor de Poliţie “Nicolae Golescu” Slatina, vor fi prezenţi în Bucureşti pentru 
dirijarea traficului.  
 
Pentru perioada 24 – 31 decembrie, ministrul Cristian David a cerut responsabililor Poliţiei Rutiere să asigure prezenţa 
corespunzătoare a agenţilor pe DN1 şi DN1A, având în vedere valorile mari de trafic ce se vor înregistra în special pe 
sensul de mers către Braşov. Aceeaşi măsură a fost solicitată şi pentru perioada 1 – 6 ianuarie, cu accent pe sensul de 
deplasare către Bucureşti. 
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UN NOU DECRET 
 VIZÂND CETĂŢENII COMUNITARI DIN ITALIA  

VA FI EMIS LA FINALUL ACESTUI AN 
 

 
Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a primit în cursul serii de ieri, vizita unei delegaţii italiene 
conduse de Paolo FERRERO, ministrul italian al solidarităţii sociale.  



 
Cu acest prilej au fost trecute în revistă activităţile demarate deja, în plan bilateral, pentru sprijinirea cetăţenilor români 
din Italia, discuţiile vizând şi direcţiile prioritare de acţiune pentru perioada următoare.  
 
În acest context, ministrul Cristian David a subliniat faptul că există „două elemente care reprezintă cheia succesului 
incluziunii sociale, respectiv accesul la muncă şi la educaţie”. 
 
Venind în întâmpinarea nevoii de colaborare pe această linie, Paolo FERRERO, ministrul italian al solidarităţii sociale, a 
exemplificat politica adoptată de guvernul său cu privire la îndepărtarea de pe teritoriul Italiei a cetăţenilor comunitari. 
 
Astfel, prezentul Decret care reglementează acest aspect va fi lăsat să decadă urmând ca, la finalul lunii decembrie, să fie 
emis un nou Decret în care se vor regăsi toate modificările formulate de Senatul italian. Documentul va menţiona 
criteriile pentru care un cetăţean comunitar va putea fi îndepărtat de pe teritoriul Italiei, măsura putând a fi luată numai 
de către un judecător. 
 
„Noul Decret se va încadra în limitele Directivei Europene privind libera circulaţie a cetăţenilor UE, va respecta 
Constituţia statului italian şi va fi ulterior convertit în lege, pentru o mai bună asigurate a liberei circulaţii a cetăţenilor 
europeni şi a respectării drepturilor fundamentale ale omului ” a precizat ministrul Paolo FERRERO.  
 
Totodată, oficialul italian a menţionat că guvernul pe care îl reprezintă doreşte să sancţioneze delincvenţa dar nu acceptă, 
sub nicio formă, rasismul şi intoleranţa. Tocmai din acest motiv, alături de noul decret, va fi adoptată şi o lege aparte 
referitoare la această problemă. 
 
În timpul întâlnirii, ministrul Cristian David a reiterat poziţia României prezentată oficial la recentul Consiliu JAI de la 
Bruxelles, prin care a solicitat Comisiei Europene să facă o evaluare a politicilor şi instrumentelor existente în domeniul 
incluziunii sociale a minorităţilor etnice dezavantajate şi în special a minoritaţii rome şi de a prezenta, până la sfârşitul 
lunii iunie 2008, un raport de progrese înregistrate. 
  
De asemenea, pe parcursul discuţiilor, cei doi oficiali au căzut de acord că eforturile întreprinse pot fi eficientizate prin 
implicarea Comisiei Europene, fiind necesară dezvoltarea capacităţii de intervenţie la nivel european, precum şi 
dezvoltarea relaţiilor bilaterale. 
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În urma investigaţiilor efectuate de către Corpul de Control al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative la 
Brigada de Poliţie Rutieră şi Poliţia Capitalei, verificări ce au avut ca obiect modul de înregistrare, dirijare şi intervenţie 
a apelului de urgenţă 112 din data de 16 decembrie a.c., care privea accidentul produs pe şoseaua Cotroceni nr. 15-17, 
sector 6, cât şi respectarea metodologiei de înregistrare şi raportare al evenimentului, ministrul Cristian David a dispus 
următoarele măsuri: 
 
- declanşarea cercetării prealabile în cazul celor doi poliţişti ce au făcut parte din echipajul care s-a deplasat la locul 

unde a fost semnalat accidentul. Pentru aceştia, în urma cercetării se vor propune măsuri sancţionatorii inclusiv de 
eliberare din funcţia publică; 

- reducerea drepturilor salariale cu 20% pe o perioadă de 3 luni în cazul agentului de poliţie din cadrul Dispeceratului 
Poliţiei Capitalei pentru conduită neprofesionistă.  

 
Echipa de control a audiat toţi poliţiştii implicaţi în derularea activităţilor referitoare la evenimentul rutier şi a procedat la 
verificarea documentelor întocmite de către poliţişti. 
Cercetările derulate au vizat probele existente până la acest moment. 
 
Din punct de vedere al obiectului investigaţiei, aceasta a lămurit aspectele legate de gestionarea apelului de urgenţă 112, 
conturând lipsa de profesionalism şi  superficialitate evidentă în modul de intervenţie şi raportare a evenimentului. 
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În urma controlului intern dispus ieri de către ministrul Cristian David, echipa mixtă alcătuită din ofiţeri din cadrul 
Corpului de Control al MIRA şi Inspectoratului General al Poliţiei Române a întocmit astăzi un prim raport preliminar. 
Investigaţia Corpului de Control a vizat modul de înregistrare, dirijare şi intervenţie a apelului de urgenţă 112 din data de 
16 decembrie a.c., care privea accidentul produs pe şoseaua Cotroceni nr. 15-17, sector 6, cât şi respectarea metodologiei 
înregistrare şi raportare a evenimentului. 
 



În acest context au fost audiaţi poliţiştii care au preluat apelul de urgenţă şi care au transmis şi dirijat echipajul rutier la 
locul semnalat al accidentului, membrii echipajului care s-a deplasat la eveniment şi a fost audiată înregistrarea la 112, 
care semnala evenimentul rutier. 
 
Datele preliminare ale investigaţiei reliefează lipsă de profesionalism şi  superficialitate evidentă în modul de 
intervenţie şi raportare a acestui eveniment petrecut duminică 16 decembrie a.c. 
 
Din datele preliminare se conturează următoarele concluzii: 
 
Apelul a fost făcut la 112 la ora 14.35 fiind semnalat un accident în care a fost lovită o femeie, însă echipajul de 
poliţie trimis la locul evenimentului raportează că evenimentul nu se confirmă. 
 
Apelul a fost primit la dispeceratul Poliţiei Capitalei care îl transmite prin intermediul dispeceratului poliţiei rutiere la un 
echipaj ce se află în zona unde a fost sesizat evenimentul, la ora 14.39.  
Poliţiştii din echipajul de poliţie rutieră se deplasează în zonă, unde nu localizează locul unde a avut loc accidentul, chiar 
dacă din sesizare rezulta foarte bine locul accidentului. Echipajul alimentează de la o benzinărie şi revine în aceeaşi zonă, 
nici de data aceasta nesemnalând autoturismele implicate în accident. 
În aceste condiţii, echipajul transmite dispeceratului că evenimentul nu se confirmă.  
Din acest moment nu au mai fost iniţiate nici un fel de verificări până luni 17 decembrie a.c., când evenimentul este 
declarat de către domnul Ludovic Orban. 
 
 
 
Date certe referitoare la implicarea în accident a domnului Ludovic Orban sunt înregistrate la Poliţie luni, în 
jurul orei 19.30, când acesta se deplasează la sediul Poliţiei Rutiere.  
 
Până luni 17 decembrie a.c., nu au existat probe privind implicarea în accident a domnului Ludovic Orban, singurele 
indicii fiind semnalările făcute la Poliţia Rutieră de către jurnaliştii unui cotidian central.  
Nici în apelul făcut la numărul unic 112, nu sunt precizate nume de persoane implicate în accident.  
La momentul declarării accidentului, acesta a fost descris de către ambii conducători auto implicaţi ca un accident rutier 
fără victime, ca o tamponare. 
 
 
Aspecte privind corectitudinea înregistrării apelului, precum şi eficienţa măsurilor întreprinse ulterior de către 
Poliţie, vor fi cuprinse în raportul final al Corpului de Control şi vor atrage dispunerea de măsuri sancţionatorii 
în consecinţă.  
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a 
proiectelor de acte normative.  

 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de ordonanţă de 

urgenţă a Guvernului privind modificarea Legii nr. 265/2007 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 38/2003 
privind transportul în regim de taxi şi în regim de închiriere. 

 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 

www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti. 

 
* 

*        * 
 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 

aşteptate pe adresa de e-mail: aureliu.dumitrescu@mira.gov.ro,  până la data de 29.12.2007. 
 

http://www.mira.gov.ro
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